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Kéziratokat nem adunk vissza.

Aratási perspektíva.
Régóta nem néztünk oly (élve az ara­

tás elé mint most. A nagy tavaszi száraz­
ság felette rossz hatással volt gabonane- 
triüinkve, különösen a búzára, amelyből a 
legtöbbet termeli Magyarország A jó 
vagy a rossz búzatermésből függ, mond­
hatni, az egész gazdasági esztendő ered­
ménye, s midőn lá'juk, hogy a búza 
pusztul a kalászon, méltán fog él ben­
nünket az aggodalom

Igaz jött eső, de bizony sokhelyütt 
már későn. A nagy tartós szárazság foly­
tán betegségek csíráztak a búzában s 
első sorban a rozsda pusztította a kenye­
ret adó kalásztengelyeket. S ezért most 
már kétségtelenül megállapítható, hogy 
első sorban búzában, jóval kevesebb ered­
ményt várhatunk mint tavaly, vagy har­
madéve, amikor pedig csak közepes volt 
a termés A többi gabonanemüek, ha nem 
is állanak olyan rosszul, mint a búza 
szintén megsínylették a szárazságot és 
sem rozsban sem árpában nem várhatunk 
nagy eredményt.

A tény tehát az, hogy az arai ás 
általánosságban nem fogja, meghozni a 
magyar gazdaközönségnek azt a jövedel 
metr, amelyre pedig okvetlen szüksége 
van, hogy kötelezettségeinek eleget tehes­
sen. Az avatás nem lesz éppen rossz, az 
ínséges esztendő réme sem fenyeget, de
"gy

alatta fog álla,ni az eredmény egy közepes 
esztendő termésének. Egy bekövetkezendő 
kedvezőtlen tény előtt állunk tehát, amely­
re elkészülnünk kell mindenképpen.

Sopánkodni a gyenge termés miatt, 
felesleges dolog: inkább arra kell töre­
kedni egyesült erővel mi den tényezőnek, 
hogy a gyenge, aratási eredmény káros 
hatását tőle telhetőkig ellensúlyozza Azt
pedi.ü csa k megfontolt czél tudatossággal

mennyiség mint minőség dolgában

érhetjük el.
Ha elgondoljuk, hogy amúgy is felet­

te nehéz a, szegény sorsú magyar nép 
helyzete, amelyet a kivándorlás és a szo- 
cziálisztikus izgatás fokozódó erővel lázit 
meg, lm elgondoljuk, hogy milyen óriási 
terhek nyomják ezt a földet, amely nem 
fog most jó termést adni, felette komoly­
nak látjuk a helyzetet.

De azért nem kétségbeejbőnek, nem is 
elcsüggesztőnek.

A gyenge aratásnál nagyobb bajok 
sújtották már ezt, a népet, anélkül, hogy 
mélyebb nyomot hagytak volna. -Kiheverte 
ez az egészséges nemzet a bajokat, a 
rossz esztendők után jó esztendők jöttek 
Elmúlt a hat forintos búza is, mely pe 
dig nagy ob csapás, volt a gazda,közön­
ségre nézve, mintegy közepesen aluli termés.

A helyzet az, hogy a gyenge termés 
ellenében jobbá lesznek a búza álak 
Igaz, hogy a papiros a búza, útjában áll 
még most is az egészséges áralakulásai', 
de a nagy tényt, hogy az idén nem le-z

: TÁRCZA.
Vége mindörökre.

■ íáimándy Gáspár hosszan nézte az asszonyt. 
Megváltozott, de nem a hátrányára. A szűziesen 
kétfelől simára fésült haj helyett most költői 
rendetlenségben, de azért ügyesen elrendezett 
hatalmas hajkorona tört a magasba. Karcsit 
volt most is a teste, de asszony osan telt és 
erőteljes, kívánatosait aczélos A szeme az az 
édes mosolygó fekete szem, hidegen meredt a 
férfira,

Tíz esztendő múlt el azóta, hogy utoljára 
látták egymást. Elváltak, szivükben a be nem 
teljesedett szerelem gyötrő keserűségével 
Mindegyik a másikat okolta a szivek hajótörése 
miatt, pedig bűnös volt mindkettő és bűnös 
volt első sorban az élet. Hány egymáshoz illő 
szerelmes lelket szakit el igy egymástól a 
könyörtelen élet! A megélhetés gondja ur a 
szivek szerelme felett és parancsoló szava 
ellen nincs appelláta a gyönge embereknél, 
akik a szerelmük kedvéért nem akarják fel­
venni a harezot a mindennapi kenyérért. Büsz­
ke, nagyralátó ember volt mind a kettő, nem 
tudtak beletörődni a gondolatba, bogy ha

egymáséi lesznek, nyomorogni fognak a sze­
génységük miatt. Hallottak és a hitték a józan 
öregebbek intő tanácsát, hogy a legforróbb 
szerelemből is közönyt és gyűlöl séget csinál 
a szegénység, amely bűnös és utálatos.

S mielőtt összecsapott volna felettük a 
szeretkezés örvénye, hallgattak a bűvös meg­
fontolás szavára. Kerülni próbálták egymást 
s aztán a gőgösebb, a leány, megírta a fiúnak, 
hogy nem szereti őt többé. A fin elhitte ezt 
s világgá ment.

Ember lett belőle. Hivatalba, rangba jutott 
vasszorga!inával Gyöngeség többé el nem 
fogta, a nőket kerülte és megvetette. Hirdet­
te, hogy gyenge, gyenge gyarló teremtések, 
százszor alávalóbbak a féregnél, mert kevesebb 
az eszük és gyöngébb a szivük. Es midőn 
esténként magába, roskadva felidézte lelkében 
első, egyetlen és utolsó szerelmét, panaszos 
vádakat szórt a lány ellen, aki nem akart 
az övé lenni, mert szegény volt Az nem ju­
tott eszébe, hogy akkor ugyanígy gondolkodott 
ő is. A leány férjhez ment hét esztendővel 
a szakítás után; keserű könnyeket sirt, mikor 
fejére adták a menyasszonyi koszorút, az es- 
ketési szertartás alatt az ájulás környezte, — 
nem szerette az urát s még nem felejtett. De

annyi búza, mint tavaly volt,, a papiros 
búza nem fogja tudni elnyomni. Az egy 
két, forinttal magasabb búzaár pedig al­
kalmas arra, hogy a gyenge termés által 
okozott kárért, részben kárpótoljon Viszont 
meg fogja ezt sinyleni a fogyasztó közön­
ség, mert drágább lesz a liszt meg a 
kenyér A fogyasztó közönségnek azonban 
meg kell hozni azt az áldozatot azért a 
gazda közönségért, amely a fundamentális 
ereje ennek az országnak

A hatóságoknak is le kell vonni a 
helyzet konzekvencziáját Ne zaklassák a 
gazdát az adóért! Az ex-lex folytán óriási 
mérvben felszaporodott az adóhátralék s 
a jótermés esetén is nagy áldozatot köve­
telt. volna a gazda részéről a törlesztés. 
Azonban a termés nem jó ha a nagy 
áldozatot teljes mértékben meghozná a 
gazda: tőnkre menne vele. Nem szabad 
kívánni tehát a gazdától, hogy olyan nagy- 
összegű adóhátralék törlesztést teljesítsen, 
amelyet ki nem bír — Semmi jogot, 
semmi okot el nem ismerhetünk arra, 
hogy a. gyenge termésen felül az adó 
ekzekucziók is siettessék a gazda tönkre 
jutását,

Ezért tehát az adóbehajtás terén hu­
mánusabban és méltányosabban kel eljárni 
mint valaha Ezt jegyezzék meg jól maguk­
nak azok, akiket illet. Mert ellenkező el­
járással mérföldcsizmák kai siettetik a kiván­
dorlás és a szoczializmus által elgyöngitett 
föld népének romlását.

aztán múltak az évek, hozzászokott a férjéhez 
aki mindennapi ember volt ugyan, de az 
asszonyért lehozta, volna a napot is az égről 
K mikor egy gyönyörű leánykája szüle­
tett a fiatal asszonynak, béke költözött a szi­
vébe Megtalálta életének ezé Íját s nem ke­
sergett többé a múlt felett. Bűvös, józan 
asszony lett belőle, a dolgos és nők erényes 
mintaképe

■ És most találkoztak tiz esztendő után. A 
vak véletlen hozta őket össze a gyorsvonat 
kipárnázott, meleg fülkéjében. Ahogy egymás­
ra ismertek, az első pillanatban megdöbbentek. 
A nő fel is állott, hogy átmenjen egy másik 
fülkébe, de aztán mást gondolt. Miért adja 
a haragost? Hiszen nincsen már erre ok. 
Minden elmúlt sósak nevetségessé tenné magát. 
Maradt tehát s jéghideg főhajtással viszonozta 
tiimáudy Gáspár üdvözlését

Egy perczig mohón néztek azért egymásra.
Megöregedett, gondolta az asszony.

— Még mindig szép — de mégis egészen 
más gondolta a félti.

Az asszony is, a férfi is mást látott a 
a leikével, amikor merengve gondoltak vissza 
a múltra. A tiz év előtti formájában varázsolta

t



2 Vasárnap, június 12

Az állam Ilid magán segítem sokféle­
képpen, hogy szükségleteit fedezni tudja. 
Ellenben az egyes gazdák hova fordul 
janiik, ha a gyenge termésen kívül még 
az adó is a tönk szélére sodorja

Mint minden gyenge vagy rossz ara­
tás idején most is levonhatjuk azt. a 
tanulságot, hogy termelésünk nincsen jól 
berendezve. Még mindig a búzára helye­
zik gazdáink a fő,súlyt, daczára annak, 
hogy Amerika, Oroszország és Románia 
veszedelmes konkurrencziát fejtenek már 
ki a mi búzánk ellen De búzát termelni 
a legkényelmesebb, tehát ezt forszírozzuk 
minden áron Holott talán valamivel több 
munkával ugyan de más gabonaféléket is 
termelhetnénk sokkal nagyobb mértékben, 
olyanokat, melyek nincsenek annyira ki 
téve az időjárás szeszélyeinek, mint. a 
búza. Hogy menyire okszerű lenne ez a 
gazdálkodás, bizonyítja ez az esztendő. 
Ha nem ültettük volna be búzával szántó 
földjeink hatvan száza'ékát, most sokkal 
kisebb lenne az általános károsodás. De 
mi még mindig a búzára helyezzük a fö- 
sulyt, mert annak termelése és eladása a 
legkényelmesebb s igy történik aztán, 
hogy egy rossz búzaaratás, bajba sodor­
hatja az országot.

Okuljunk ujár végre és gazdálkodjunk 
okosabban!

Újdonságok.
Villámcsapás. Szerdán éjjel 12 óra után, 

amikor megeredtek az ég csatornái, Biuklics 
Jánósuak Thököly utcza 33. sz. házába a 
villám becsapott és azt felgyújtotta, minek 
következtében az egész tetőzete leégett. Ér­
dekes a lecsapott villám útja. A gazda az 
udvari ajtó előtt feküdt kint az udvaron. A 
villám feje felett csapott be, az ajtót forgá­
csokká tépte, de neki semmi baja sem lett. 
Majd végig czikkázott az utczai szobán át és 
anélkül, bogy a szobában fekvő női családta­
goknak a nagy légnyomás érzetén és az ije­
delmen kívül valami bajuk esett volna, az

egymást vissza ez a két ember, aki szeretett. 
S most csalódva néztek egymásra.

— Hiszen nem az! nem az! De meg­
változott Simándy kezdte a beszélgetést.

— Sohse hittem volna, hogy még talál­
kozunk, Irma.

Az asszony vállat vont.
— Miért ne találkozhatnánk ? Én nem 

találok ebben sémi különöset.
— Ezzel azt akarja mondani, hogy soha 

nem törődött azzal a gondolattal, hogy mi 
még találkozhatunk az életben.

— így van felelte az asszony.
— A férfi komoran nézett ki a napsu­

garas gyönyörű tájra, mely villámgyorsan 
robogott el melettük.

— Nics szive, gondolta magában. Nem is
volt.

Sok idő, múlt el azóta, mondta inkább 
magának, sok idő, túl sok arra, hogy felejteni 
tudjon az ember.

Hasztalan igyekezett közömbös maradni. 
Arczára ború szállt, a nyelve akadozott s 
lángra gyűlt szemekkel nézte az asszonyt. 
Meg volt indulva.

Az asszony megérezte, mi dúl a férfi 
lelkében. () sem tudott tovább tetetni s za-

ablakon át felcsapott a ház tetőjóbe s azt 
felgyújtotta. Elsőknek a es. és kir. 6-os ezred 
több tisztje jelent meg a veszedelem színhe­
lyén és a lakásból ők maguk mentettek min 
dentiki, többek között 40 libát. A tűzoltóság 
is esakbamai és dicséretes gyorsasággal érke­
zett meg és ennek köszönhető, hogy sike­
rült a tüzet csak a tetőre Idealizálni

Rtihkór a városban. A nagy kaszárnya 
szomszédságában lévő és „Páva“ czimen is­
mert beszálló vendéglőben 4 lovat a rendőr­
ség riibkórosnak talált, minek folytán a házra 
30 napos zárlatot rendelt el.

Eső. Végre megjött a várva várt eső. 
Medárd napján kezdett el esni, de csak na­
gyon rövid ideig. A helyett azután csütörtök 
este óraszám valóságos felbőszakadásszerüen 
ömlött a várva várt eső Talán segít, amin 
még segíthető

Kövessy a pécsi színház igazgatója.
A pécsi 40 tagú sziniigyi bizottság egyhangú 
határozattal 7 pályázó közül Kövessy Albert- 
nek, a mi derék színigazgatónknak adta ki a 
pécsi nemzeti színházat 3 esztendőre. A hatá­
rozat indokolása úgy szól, hogy erre Kövessyt 
nemcsak irodalmi működéséért tartják a pá­
lyázók között legérdemesebbnek, hanem mert 
az ő személyében és igazgatói képességében 
találják a legtöbb kezességet arra, bogy a 
pécsi nemzeti színháznak megfelelő társulatot 
fog szervezhetni.

Közigazgatási bizottsági ülés. A közi­
gazgatási bizottság- június havi rendes illését 
e bő 14-én tartja meg.

Elmennek a színészek. Kövessy társulata 
vasárnap este fejezi be nálunk volt idei mű­
ködését. Hétfőn reggel megy a társulat Nagy- 

I kámzsára. Jóllehet a társulat nagyon jó erők­
kel rendelkezett, ez idén nem nagy pártfo­
gásban részesült, ami egyrészt az általános 
rossz gazdasági viszonyokkal kapcsolatos, más­
részt meg a szokatlan nagy bőségnek tulaj­
donítandó.

Városi tisztviselők fizetésének rende­
zése. A csütörtöki közgyűlés egyhangúlag 
magáévá tette az annak idején e czélra ki-

varban barapdálta az ajkait. Lopva nézett 
a férfira, aki izgatottan ült a helyén.

— Inna kezdte a férfi. Irma, hát elfelej­
tett ?

Nem vagyok Irma, mondta. Én már a más 
felesége vagyok és van egy kis leányom.

Halgattak aztán hosszan mind a ketten.
ügy érezték, hogy ezer és ezer mondani 

valójuk lenne, ha beszélni mernének. De nem 
beszélhettek, minden szó egy bűnt, egy szent­
ségtörést jelenthetett volna.

Az asszony volt az első, aki magához 
tért zavarából. Közömbös mindennapi dolgok­
ról beszélt s a férfi immel-ámmal felelt neki. 
Nem tudtak belejönni a hangba, mely két 
barátságos idegen között olyan természetes. A 
lelkűk visszakalandozott a múltba, a kerti eper­
fa alá, ahol annyi forró csókot váltottak

Végre kitört az indulat a férfiból.
— Szeret-e még? Kérdezte suttogva.
8 megragadta a kezét. Az asszony rémül­

ten riad vissza és nem tudott felelni. Köny 
pergett alá a szeméből. Hatalmában volt régi 
szerelmesének.

— Hát nem feledtél! Ujjongott a férfi s 
a reszkető fehér kőzett forró csókokkal hal­
mozta el.

8 az asszony tűrte, nem tudott ellentállani. |

0j vidéki Hil lap.

küldött bizottságnak a fizetés rendezés ügyé­
ben kidolgozott javaslatát. Ekként a tisztvise­
lők fizetésének emelése is meg lett szavazva. 
Reméljük most már, hogy ez a kérdés hosszú 

I időre lekerül már a napirendről.
Csavargó orosz örült. Zom borból Írják .- 

A héten egy örült; fiatal embert szállítottak a 
bajai közkórház elmegyógyosztályba. A szánandó 
fiatal ember csupán orosz nyelven ért. és tud 
beszélni. Zombor körül kóborolt s az ottani 
rendőrség el nem szállította. Hogyan került 
oda hova való, ki és micsoda, eddig nem 
lehetett megtudni, mert sem meg értetni nem 
tudja magát sem Írásai nincsenek.

Egy iszákos rémtette. Tovarisováról je­
lentik- a következő rémes esetet: Hajmeresztő 
rémes eset történt ma községünkben. Kováese- 
vits György itteni lakos iszákosság folytán 
örjöngési rohamba esvén, revolverével rálőtt 
először feleségére, aztán anyjára, végre önma­
gára irányította a gyilkos fegyvert. Az anya 
és fia haldokolnak, Kovácso.vitsné könnyű sé­
rülést szenvedett. Kovácsovits hires volt iszá- 
kossága által. Ilyenkor nagy verekedéseket 
provokált.

Egy kis leány szerencsétlensége. Szabad­
kán Kökény Katalin három éves kis leány 
nénje mellett játszott az udvaron, aki faapri- 
tással volt elfoglalva. Munkaközben a balta 
kirepült a kis leány kezéből s úgy ésett a kis 
Katalin kezére, hogy annak az ujját teljesen 
összezúzta. Az első segélyt a mentők nyújtották.

Vlzbefulladt. Apatinból Írják Gasz Péter 
apatini asztalos mester 14 éves tanulója Spei- 
szér Ferencz vasárnap a Duna egy holt ágába 
fürdeni ment. Fürdés közben egy deszkára ült 
és a vízbe hiinbálódzott. A deszka azoban ki­
csúszott és Speiszer, aki úszni nem tud, a 
vízbe esett és belefulladt. Az elősietők csak 
holttestét vonhatták a partra.

Gyilkosság a május fa miatt. Bácsalmás­
ról írják. A bácsalmási határban levő Dobolka 
nevű területen lakó legények két csoportja 
két kiilömböző helyen egy-egy májusfát állított 
föl s azokra szokás szerint több jkendőt és 
boros üvegeket rakott föl. Az egyik csopor

8 amikor a férfi melléje ült, átölelte-két 
erős karjával, forró arczával ajka fölé hajolt, 
hogy izzó, bűnös, kávhozatos csókot nyomjon 
rá, felsóhajtott az asszony.

— A férjem............
Simándy Gáspár ettől a szótól hirtelen 

kijózanodott. A leikével szerette azt a nőt, 
az első, az igazi, a szűzi szerelemmel. Nem 
bírni akarta őt — szeretni.

És eszébe ötlött, hogy szerelmének tár­
gyát bírta egy ember, a „férjem“.

Nem ez, nem ez az, akit ő szeretett, az 
egy másik asszony, akit ő nem ért, aki őt 
nem érti

Hevülete elszállt. Józan lett megint és 
szomorú.

Nem csókolta meg az asszonyt, hanem 
visszaült a helyére. És aztán alig beszéltek 
másvalamit az utón

A harmadik állomásnál kiszállt az asszony. 
Neman kezet fogtak, gyorsan és nyugodtan 
búcsúztak. A férfi megkönyebbiilten lélekzett 
fel, mikor a fiatal asszony erőteljes alakja el­
tűnt a pályaudvar kapuján. Visszahanyatlott a 
bőrpamlagra és keservesen zokogott :

X égé ! Mindörökre vége!

Szombatos Elemér.
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fájáról közben eltűnt néhány ezifra kendő. A 
megkárosult csapat, a szoinszédcsoportot gya­
núsította azzal, hogy a hiányozó kendőket ők 
lopták el. E miatt a legények annyira össze- 
kiilömböztek hogy a legellenségesebb viszony 
fejlődött ki köztük, a minek az lett a vége, 
hogy a kendőktől megfosztott májusfák tulaj­
donosai pünkösd napján botokkal, vasvillákkal, | 
fejszékkel fölfegyverkezve, este 9 és 10 óra I 
közt Konkoly Lukács háza elé vonultak, ahol 
a másik csoport legényeit vad dühvei megro­
hanták s egyiket közülük, Neszverko Antalt 
agyonütöttek, néhányat pedig súlyosan megse­
besítettek. A csendőrség és rendőrség megje­
lent a. véres csata színhelyén s a tette­
sek közül Konkoly Lukácsot, és nejét) 
Szőllősy Józsefet Doszkocs Andrást, Mikó Pált. 
Sürüs Mihályt, Dóra Józsefet, Marancsik Pált, 
Minorits Józsefet és Raicsics Lukácsot letar­
tóztatta s dr. Eunták Gyula aljárásbirónak, ki 
időközben a véres verekedés helyére szintén 
megérkezett, előállította. Dr. Funták a letar- 
tóztatot egyéneket nyomban kihallgatta s őket, 
mivel tettüket beismerték, a járásbíróság 
börtönébe kisértette.

Az összes szópitőszereket fölülmúlja a 
közkedvelt Földe s-féle Margit-Cré m e, 
Gyorsan és biztosan eltávolít szeplőt, májfoltot 
kiütéseket, ránezokat és egyéb arcztisztátlan- 
ságot és igy nemcsak szépít, hanem fiatalít 
is. Ára 1 korona, nagy tégely 2 korona. Kap­
ható a készítőnél: Földes Kelemen gyógyszer- 
tárában, Aradon és minden gyógytárban, dro­
gériában és illatszer-kereskedésben. Utánzóktól 
óvakodjunk.

Makacs öngyilkos. Mészáros Mihály ó- 
kanizsai posta kocsis — az istálló padlására 
felakasztotta magát, azoban a szolgáló észre­
vette s a segítségére sietett Varga Lajos le­
vélhordó segítségével levágta. Mészáros néhány 
pereznyi pihenés, illetve levegőkapkodás után 
futásnak eredt s eltűnt. Harmadnap a vasúti 
pályafelvigyázó, az adorjáni vasúti állomás 
közelében, ép akkor fogta el, mikor a robogó 
vonat elé vetette magát; ott is megmentették. 
Tettének okát nem valja be, de Ígéretet tett, 
hogy az öngyilkossági szándékról lemond. A 
minden tekintetben kifogástalan fiatal embei 
tettét bizonyára pilanatnyi elmezavarban kö- 
követte el.

A magyar-amerikai hajójárat. A hiúmé­
ból induló hajók pompás berendezését, az 
ellátás és az utasokkal való bánásmód jósá­
gát bizonyítja az a nyilatkozat, amelyet 
az „Ultonia“ hajón utazó kivándorlók a 
következőképen állítottak ki: „Nyilatko­
zat. Mi alólirottak ezennel kijeletjük, hogy 
a Chief steward Nr. Green, valamint Wil­
son ur az Ultonia személyszállító hajó har­
madik osztályú főpinezére és az ő veze­
tése folytán a harmadik osztályú kiszol­
gáló személyzet utazásunk alatt tett kiszol­
gálásukért teljes és őszinte megelégedésünket 
minden tekintetben kiérdemelték. Ezen aláiiast 
és nyilatkozatot szívesen megadjuk. Az Atlanti 
Óczeánon, az „Ultóni“ hajón 1004. május hó 
19-én.“ Ez az elismerő nyilatkozat 200 alá­
írással ellátva érkezett be a Központi Menet­
jegyiroda igazgatóságához Fiúméból legköze­
lebb, junius 14-én ismét az U1 to n ia,junius 
28-án pedig a Slavonia indul New-'tóikba 
A jegy árában bent foglaltatik két napi cila 
tás már Fiúméban és teljes ellátás a hajon

elfogad a Központi Menetjegyiroda képviselője 
Lederer Leó Zomborban.

Színház.
Szerdán Muray vigjátéka HuszárszereUmi 

került szilire pompás előadásban. A szereplők 
mindegyik megfelelt a feladatának. Ezt a ballel 
kar előadása követte megismételvén a keddi 
előadás darabját Nőnevelde.-t,

Csütörtökön gyengéid) előadásban a Lulu 
ment. A darabot erkölcstelen tartalma és ten 
Gon tiltja miatt nem nagyvokonszenvvel fogadta a 
közönség. Utána a balletkar utolsó felléptével 
A szép Galath ;a hallétje ment szilire, amely­
ben megint csak a mester H o i z e r és F r ő 
lieh if i á n k a tűntek ki igazán szép tánezuk 
kai. Mindkét előadáson nagyon kis közönség 
volt.

Pénteken Küry Klára első vendégfel- 
lépteül Nebán tsvirágot adták. Hát először 
K ü ry K 1 á r a a szerepbe nem tud elég köuy- 
nyedséget, ártatlan szendeséget belevinni már 
testalkatánál lógva sem. Másodszor meg a dtt- 
rab zenéjét annyira ismeri mindenki, hogy még 
a nem zeneértő is csakhamar rájön, hogy 
még hamisan is énekel. Ez a szerep tehát, 
legalább ma már, nem neki való. Magyary 
is egyike volt a legrosszabb Celestineknek,-a 
színház is tátongott az ürességtől s ekként 
valami nagy élvezetet a darab előadása nem 
igen nyújtott a jelen volt kisszámú közön égnek.

Kiadó laptulajdonos: dr. Nemes Sándor.

ijtalau felvilágosítást ad ó előjegyzéseket

5003. szám 
tkv. 1904.

Kivonat az árverési hirdet­
ményből.

A titeli kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Weisz Ignácz 
végrehajtatónak, Hományi Sándor és neje szü­
letett Ivánovies Mária végrehajtást szenvedet­
tek elleni 636 korona tőke és járulékai iránt 
folytatott végrehajtási ügyében a titeli kir. 
járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság terüle­
tén és az újvidéki kir. törvényszék területén 
a zsablyai 273. számú betétben Hományi Sán­
dor és neje született Ivanics Mária nevén fel­
vett A. 1. 1—2. sor 2134. és 2135. hrszámu 
847. ö. i. számú ház, 142 nyégyszögöl udvar 
és 305 négyszögöl kert 631 korona becsáron 
nyivános árvetés utján el fog adatni.

Határnapul az 1904. évi Julius hó 4-ik 
napjánák délutáni 4 órája Zsablya község 
házához ki tűzetik, oly hozzáadással, hogy az 
ingatlan ezen határnapon a becsáron alól is 
el fog adatni.

Kikiáltási ár a fenti becsár a melynek 
10%-át venni szándékozók készpénben, vagy 
az 1881. évi LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett ár­
folyammal számított és az 1881. évi 3333. 
számú J M. rendelet 8. §-ában kijelölt óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött ke/.éhez 
letenni, avagy az 1881. évi LX. t. ez. 170. §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előle- 
ges elhelyezéséről szabályszerű elismervényt, 
átszolgáltatni kötelesek.

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő rész­
letben és pedig az elsőt az árverés jogerejétől 
számított 15 nap a másodikat 45 na]) alatt 
mindig az árverés napjától 1 számított 5 °/„-os 
kamatokkal a titeli m kir. adóhivatalnál lefi­
zetni .

Kelt Ti teleit, 1904 apilis hó 20 án
Dr. Pelrovics

kiv. nlbirő.

MIT IGYUNK?
hogy egészségünket megóvjuk, mert csakis 
a természetes szénsavas ásványvíz erre a 
legbiztosabb óvószer. Elsősorban a mohai

E S
forrás mint. természetes szénsavdus ásvány­
víz. föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó 
savanyuviz ; dús szénsavtart,almánál fogva 
nemcsak biztos óvszer fertőző elemek ellen, 
hanem a benne foglalt gyógy sóknál fogva 
kitűnő szere a legkülönfélébb gyomor, légcső 
és hitgyszervl betegségeknek. Azért tehát

Használjuk a mohai 
Ágnes-forrást, ha ét- 
vágyhinny és emésztési 
zavarok állanak he.

Dr. Gebhardt.
Használjuk a mohai 

Ágnes-forrást, ha máj- 
bajoktól és sá gaságtól 
szabadulni akarunk.

Dr. Glass.

Használjuk a mohai 
Ágnes-forrást., ha gyo- 
mo bél és légcsőhu- 
rnttól szabadulni aka­
runk. Dr, Xétly.

Használjuk a mohai 
Agnes-foi l ást, ha a ve- 
sehajl gyógyítani akar-
uk. Dr. Kövér.
Háztartások számára másfélliteresnél vala­
mivel nagyobb üvegekben minden kétes 
értékű mesterségesen szénsavval telitett 
vizűéi, sőt, a szódavíznél is olcsóbban adja, 
hogy az Ágnes forrás vizét a legszegé­
nyebb ember is könnyen megszerezhesse. 
Árlapot s prospectust kívánatra bérmentve 
kőid a mohai Ágnes-forrás kezelosége 

Mohán, Fejérmegye.
Kedvelt borviz. ------  Kedvelt borvlz,
Főraktár Újvidék város és környékére:

Dietzgen Imre fiai uraknál.

Mindenütt, minden gyógyszertárban kapható 
Otthon és útközben nélkülözhetetlen szerek.

THIERRY A. gyógyszerész

balzsama
általánosan ismert és sokoldalulag elismerve

A leghatásosabb rossz 
emésztésnél és melléktünetei­
nél, mint felböfögés, gyomor­
égés, székrekedés, sav képződés, 
a gyomor tultetheléi ének érzé­
se. gyomorgörcs, étvágytalan­
ság, katarrhus, gyuladások, 
gyongoségi állapotok, felfú­
vódás. st.b.

Görcs- és fájdalomcsilla­
pító, enyhíti a köhögést, nyál- 
kaoldó és tisztító.

Postán legkisebb szétkül­
dés 12 kis, vagy 6 nagy üveg 
5 kor, költségmentesen. 60 
kis vagy 30 nagy üveg 13 kor. 
költségmentesen netto.

Kicsinyben a raktárakban
I kis üveg 30 fillér, dupla­
üveg 60 fillér.

Ügyeljünk a "törvényesen egyedül ós kizárólag meg­
engedett zöld apáca védjegyére : „Ich dien“ Egyedül 

valódi.
E védjegy utánzása, valamint más törvényesen 
sem engedélyezett tehát forgalomra nem jo­
gosított balzsamok forgalomba hozatalát, va­
lamint ismételadását a büntetőtörvény üldözi.

liléin echter Baíiaa

toPpmti

Centifoliakenőcse
fájdalom silbipitó puhító, oldó, 
húzó, gyógyító sll). Legkisebb 
postai szétküldés 2 tégely hév- 
ment ve X, 3.60 Kicsinyben az 
elárusítóknál I tégely, K. 1.20 
Központi raktár Budapesten, Tö­
rök József gyógysz. es dr. Egger 
Leo t$ J, gyógyszertárában. Lu- 

, goson Varies gyógysz. Közvetlen 
megrendelési czim 

Titrry A. Őrangyal gyógyszertára Pregada. Rohit.sch 
bú eibnutn mellett.

Ha az összeg előre utalványoztatlk egy nappal 
gyorsabb a szállítás, mint utánvéttel és az 
utánvételt költségek is elmaradnak. Ezért 
ajánlatos az összeget azonnal utalványozni s 
a postautalvány szelvényére Írni a megren­

delést a pontos eiimmel együtt.
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CZIP0-CRÉME
Törvényszékileg védve

scvró- és kid box kalf-fcőr fénycsitésé- 
hez. A bőrt puhítja s vizáthatlmmá teszi.

annak tükörfényt kölcsönöz. 
Kapható : drogériákban, jobb czipő-üzlet, 
börkereskedés, festék- és füszcrüzle- 

tekben

BUDAPEST
VI., Rózsa-utcza 85.

Bárminemű kerékpárok javítását saját műhelyeinkben 
olcsón és szakértelemmel c .inálunk. Bi ed' ti anj/ol 
Premier Helical kerékpárokat mélyen leszállítva, szi­
gorúan az eredeti gyári árakon 12 és H> koronás 
részletekre és mindennemű kerékpár-alkatrészeket 
(külső és belső gumik, nyergek, csengők, pedálok, 
kormányok, lámpák stb). A u s zt r i a - M ag y ar o r s z ág h a n 
elért legnagyobb forgalmunk és igy óriási vételeink 
folytán a gyáraknál rendkívül lenyomott olcsó áraink 
következtében 30 százalék árleszállítással szállítunk 

vidékre is bárhova.

Láng Jakab és fia
kfv ékpúralkati'fi-7, kerékpár ér mólói kot'ékpfv uh 

iiagyrnktára
Budapest, József körút 41. s/.atn.

------- ----------- Riók üzlet Buros' -tér 4 sz.
Na^y árjegyzék 400 képpel ingyen és bementve.

Öröm és gyász alkalmára.
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Kitűnő minőségű lí)0ö-:ts -aját. km• 
mésű boraimból 10 Imi .lo tőlem ix ■> 

hordó schillert, adok ni
• Schwartz József

Hal-tér 12 sz.
mmmwmrnwmnmrmfi

a legfinomabb és legdivatosabb

csokrok ós koszorúkat
csakis frissen szedett, világokból, a 
legelegánsabb kivitelben, -- a pontos 
és éri inegérkozés biztosításit mellett,.
;i imma.rkia hármcly vidék érc is szállít, 
— I birodalom

I ! egnagyobb virágszétküldése
I minden saját, nagy tenyészeteiből

Millie Vilmos
os. ás kir. udvari szállító 

I T E M E S V Á A O T T,
I Sürgönye'ín* Virágtelep Miihlv., I <* . osva.r 
I ÍJ I, Mű ;>s «záritott virágokból készült 
I gyászkoszorúk nem divatosak k jobb

körökben nem kedvelik, ezért mar 
néhány év óta i!yeneket nem körtetek

lii osztályú hely. úti-
költsége !zf.

«I Sl 
W ^

Sócsböi Antwerpenen at |g
íEW-YORK -;-:i-.z-== a; 

PHiLADELPHI ABA §
ellátással együtt . S

ív. .nlo.hi'i kiválói, s nr; bizto-.iItassék pa. 
«■lőiogot. tallózunk küldeni

IM RED STAR LINE §
:rót Wien, Wiedner Gürtel 20. ^

&f*m m I

pü,’ 17 utazok 20 kü’

LJUS&gP"

„MITE R“ gépgyár
vas- és fémontode részvény-társaság SZOMBATHELY.

..— Raktár: Rniapest, ¥., Lipőt-körút 15.
Készít mindennemű

Gazdasági gépeket,, Benzin- és szivo-gázinotovokat ^
Benzin-motoros cséplő készletek.

Legolcsóbb üzem! Tűzveszély kizárva! .

MaloméDÍtéSZet • hi 1 «•ngmsz krk. minden e szakmáin vágó gép gyáitása. 1 eljes míhmtlnu be 
"__________ _ rendezések

Különlegesség: Legújabb szerkezeti! csavaros és szabad, viznyomásu borsajtók.
Osborne D M.-féle viUl«lií«-ti amerikai aratű es kaszáló gépek ma$?ytuországi ki Arólagos kép
______________________ v se Ínsége.
Képes árjegyzék ingyen és bérmentve. * Kívánatra minden szükségétre külön költségvetés

•. v Veti "v hrl íx-
nBSUy,

StO 2

felvétetnek

mvrm* stówEtv, kiadóhivatalban

Erzsébet-tór

6. sz.

Nyomatott Hirschenlnmser Benő könyvnyomdájában, Újvidéken
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